



監管局推出全新消費者教育網站及宣傳短片

(2017年2月6日)為了保障消費者在物業交易時的權益及向公眾推廣置業的有關資訊，地產代理監管局(「監管局」)今天推出新一輪消費者教育宣傳，當中包括全新的消費者教育網站及電視宣傳短片。

於今天推出的「精明委託地產代理」消費者教育網站(smart.eaa.org.hk)，透過生動有趣的介面，為消費者提供全面且豐富的資訊。當中包括由監管局行政總裁韓婉萍女士定期撰文的「CEO提提你」專欄、在處理物業交易或委託地產代理時消費者需留意的精明錦囊、常見問題及答案、以及由監管局製作的短片和刊物等。網站更加入富趣味性的互動遊戲，讓消費者更容易了解自己的權益。

除此之外，因應去年發生騙徒假冒業主騙取物業買家訂金的事件，監管局製作了名為「訂金交託律師行、樓宇買賣風險降」的新電視宣傳短片及電台聲帶，提醒消費者在進行物業交易時，宜將所有訂金交由律師樓託管以減低風險。宣傳短片由今天起於各大電視台和港鐵車廂內播放，相關宣傳聲帶則會於各電台頻道播放。同時，監管局亦印製了相關的宣傳海報及貼紙，稍後將陸續派發到各地產代理商舖，就上述事宜進一步提醒地產代理及消費者。

此外，上述宣傳短片已上載至監管局的全新消費者教育網站(smart.eaa.org.hk)及監管局網站(www.eaa.org.hk)，市民可於這兩個網站觀看並查閱其他有用資訊。



監管局製作的全新消費者教育網站：「精明委託地產代理」(smart.eaa.org.hk)



新一輯的宣傳短片提醒消費者在進行物業交易時，宜將所有訂金交由律師樓託管。

— 完 —